



Ernst-Reuter-Schule II/ Школа Ернста Ройтера II

Інтегрована загальноосвітня школа у місті Франкфурт-на-Майні з інклюзивним навчанням

Ernst-Reuter-Schule II, Hammarskjöldring 17a, 60439 Frankfurt/Main

законним опікунам учнів 7/8 класів

Інформація щодо вибору предмета українська мова як друга іноземна у програмах гімназії (Gymnasium) та середньої школи (Realschule) в інтегрованій загальноосвітній школі

2 липня 2024 р

Шановні батьки та опікуни, дорогі учні!

З 2024/2025 навчального року Школа Ернста Ройтера II пропонує українську мову як другу іноземну у 7 класі в рамках шкільного експерименту. Пропозиція спрямована на всіх учнів, які зацікавлені у вивченні української мови як нової іноземної або поглибленні своїх знань. Вона також відкрита для учнів, які переходять з інтенсивного класу до 8 класу.

Залежно від досягнутої кінцевої кваліфікації, українська мова може бути включена як предмет до атестату про середню освіту, так і до атестату про повну загальну середню освіту. Відповідно до концепції інтегрованої загальноосвітньої школи, для того, щоб зареєструватися на уроки, не обов'язково брати участь у певній освітній програмі.

Заняття проводяться відповідно до вимог навчальної програми землі Гессен, за аналогією з іншими іноземними мовами. Викладають кваліфіковані вчителі, які, як правило, є носіями мови і мають глибокі знання української мови та культури.

Учні з інших франкфуртських шкіл також можуть записатися на заняття. Заняття будуть організовані таким чином, щоб якомога більше зацікавлених осіб могли скористатися міжшкільною пропозицією.

Дякуємо за вашу зацікавленість!

З повагою

Енс Лішка-Берманн, директор школи

Аплікаційна форма для вибору української мови як іноземної



Будь ласка, заповніть цю форму, щоб обрати українську мову як іноземну, та надішліть її до офісу секретаря Школи Ернста Ройтера II.

Ім'я учня:

Ім'я:	Прізвище:	Дата народження:
Відвідує школу:		Теперішній клас: або теперішній інтенсивний клас:

Батьки:

Ім'я:	Ім'я:
Прізвище:	Прізвище:
Вулиця:	
Поштовий індекс:	Місто:
Тел.:	E-Mail:

Я/ми реєструю/ємо мого/наших сина/нашу доньку для участі в наступній курсовій програмі «Українська мова як іноземна» в школі Ернста-Ройтера II у Франкфурті-на-Майні:

- Українська як друга іноземна мова
- Українська мова як друга іноземна у 8 класі (у комплексі з 7 класом) після переведення до регулярного класу

Місто, дата

Підпис батьків/законних опікунів

